
Два предпринимателя признаны виновными в даче взятки сотруднику Ключевского лесничества



Собранные Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговоров двум индивидуальным предпринимателям Кулундинского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере).

Следователем СК и судом установлено, что двое предпринимателей занимались коммерческой деятельностью по реализации древесины и имели заинтересованность в беспрепятственной незаконной рубке сухостойных деревьев. В сентябре 2019 года они находились на территории Ключевского лесничества, где были застигнуты сотрудником лесничества на месте совершения административного правонарушения при незаконной рубке лесных насаждений. Не желая быть привлеченными к ответственности, а также за общее покровительство в период с сентября 2019 года по 2021 год мужчины частями перечислили специалисту Ключевского лесничества управления лесами на его банковский счет в качестве взятки денежные средства на общую сумму 68 500 и 50 500 рублей соответственно.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимых виновными в совершении коррупционного преступления и назначил обоим предпринимателям наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно. Ранее взяtkополучатель был привлечен к уголовной ответственности и ему вынесен обвинительный приговор. Оперативное сопровождение по указанным уголовным делам осуществляли сотрудники УЭБ и ПК ГУ МВД России по Алтайскому краю.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1782535/folder/873343>